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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 

NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 20 FEBRUARI 2023 
 
Aanwezig: 
Jeanette de Neijs (voorzitter), Theo Beijaard (penningmeester), Martin Spanjers (plv. voorzitter),  
Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Ans Hazelager, Lennard de Kok, Gerlinda Kortenhoeven, 
Monique de Goeij. 
 
Afwezig met bericht van verhindering: 
Henk Jansen, Yvonne du Pon.  
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Jeanette opent de vergadering en meldt dat Henk en Yvonne afwezig zijn. 
Zij heet Kitty van Elst van Lister welkom.  

 

2. In gesprek met: 
Kitty van Elst geeft de vergadering een inkijkje in het doel en de werkzaamheden van 
Lister, maar spreekt ook over de problematiek waar Lister mee geconfronteerd wordt.  
Lister ondersteunt mensen van wie het leven ontwricht is geraakt door een psychiatrische 
kwetsbaarheid of verslaving. Lister is werkzaam in het gebied tussen Utrecht, Zeist, Woerden 
en de Lekstroomgemeenten. 
De werkzaamheden van Lister zijn voor zover mogelijk gericht op herstel. 
De vergadering is bijzonder geïnteresseerd in de werkzaamheden van Lister. Kitty stelt voor 
dat het PSIJ een langs komt voor een rondleiding. Hier wordt enthousiast op gereageerd. 
Mogelijk is een bezoek aan Lister te combineren met een bezoek aan ENIK. 

 

3. Notulen vergadering en actielijst d.d. 16-01-2023 
- Website is bijna klaar. Zal binnenkort online gaan. Er is niets veranderd aan de site.   

Alleen de provider is gewijzigd. In mei zal Corné van Barneveld uitgenodigd worden.  
- Ziektekostenverzekering voor bijstandtrekkers: Als er geen contracten zijn afgesloten dan 

wordt slechts 60% in plaats van 80% van de kosten vergoed.  
- Aan Yvonne zal gevraagd worden of de heer van Vliet al een reactie van het college heeft 

ontvangen.  
- Theo zal bekijken of er nog een extra Rabobank pas kan worden aangeschaft. Bij uitvallen 

van de penningmeester is het handig als een van de andere leden een pas heeft. 
- Beleidsnota Jeugd/WMO: Graag ideeën naar Henk dan wel Gerlinda. Uiteindelijke reactie 

zal een week voordat het college wordt geïnformeerd aan de leden worden gemaild.  
- Wanneer loopt het contract met de huidige websitebeheerder af? Lya gaat dit na.  
- Lijst van ingekomen en uitgaande stukken wordt voortaan gekoppeld aan de notulen en 

actielijst.  
De notulen worden vastgesteld. 
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4. Zie vorig agendapunt 
 

5. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 
 
- Martin geeft aan dat de werkgroep Armoede van de WIL ongevraagd advies willen/kunnen 

geven. Er zou eigenlijk een breed maatschappelijk beleid moeten komen rondom 
armoede. Met name uniformiteit voor de Lekstroomgemeenten. De werkgroep wil dit 
coördineren en daarna medio mei evalueren.   
De schuldenproblematiek is een van de doelgroepen die apart bekeken dient te worden.  
Wat is de beste practice? “Wij Groningen” neemt schulden over zodat de schulden door 
aanmaningen niet verder worden verhoogd.  
De werkgroep Armoede is naar aanleiding van “Wij Groningen” een advies aan het 
uitwerken. 
Er zal een gesprek plaatsvinden met Monique de Neijs van de gemeente IJsselstein en een 
beleidsmedewerker van de WIL om te bekijken hoe de gemeente tegen dit plan aankijkt.  

- Naar aanleiding van het vorenstaande geeft Theo een voorbeeld; een jongen wordt in 
november ontslagen bij een uitzendbureau. Zijn werkeloosheidsuitkering liep op 18 
februari af. Hij gaat nu over naar een bijstandsuitkering. Het duurt 4 weken voordat dit 
geregeld is en tot die tijd zijn er geen inkomsten. Er was al een achterstand in de huur en 
hij zal nu uit huis gezet worden. Er zijn inmiddels, door aanmaningen, veel kosten 
bijgekomen. Ook al wil je hulp bieden, je komt er niet uit.  

- Martin merkt op dat UWT (Utrechtse werktafel) diverse regelingen wil harmoniseren. 
Binnen de WIL lukt dit niet eens.  

 

6. Advies beleid maatschappelijke opvang beschermd wonen 
- De vergadering is voor zover het kan wel tevreden met de reactie van het college. 

De evaluaties komen in de raad maar komen ze ook naar ons? Dit zal aan Yvonne  
gevraagd worden.  

 

7. Leerlingenvervoer 
Momenteel vindt er een tevredenheidsonderzoek plaats door de overheid. Of de gemeente 
IJsselstein in het onderzoek wordt meegenomen is nog niet bekend. De gemeente zal het PSIJ 
op de hoogte houden. De gemeente IJsselstein heeft zelf al een tevredenheidsonderzoek 
gehouden.  
De nieuwe aanbesteding van WMO-recreatief en leerlingen- en jeugdvervoer is gaande en zal 

 per 1 augustus 2024 ingaan.  
Er zijn in IJsselstein heel veel problemen met de vervoerder onder andere door een 
chauffeurstekort. Andere gemeenten zijn wel tevreden en gaan in 2023/2024 door met deze 
vervoerder.  
Gerlinda is bezig met een schrijven naar het college over het vervoer. In het advies van PSIJ 
dient opgenomen te worden dat je een contract wel kunt verlengen maar dat 
voorwaarden/verbeterpunten moeten worden opgenomen,  gelet op de problemen met de 
vervoerder. Ook dient de vervoerder een alternatief aan te bieden als er onvoldoende vervoer 
is.  
Gerlinda zal de brief aanpassen en daarna een mailen naar Lya.  
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8. Werkwijze secretaris 
Lya heeft afschriften uitgedeeld van de Dropbox die zij heeft aangemaakt. 
Daarnaast heeft iedereen een sheet gekregen van het komende archief. Er wordt nu nog hard 
aan gewerkt. Zodra Dropbox op orde is krijgen de leden toegang tot Dropbox en kunnen zij zelf 
zoeken in het archief. De leden krijgen geen toegang om binnen het archief wijzigingen aan te 
brengen.  
Men is blij met het vooruitzicht van een werkend archief. 
 

9. Vragenlijsten cliënt ervaringsonderzoeken WMO en Jeugd 

Er ontbreekt een link of e-mail in de brief.  
We wachten de uitslagen af. Nu schrijven aan college waarin we melden dat we uitkijken naar 
de uitkomst.  

 

10. Betaling vacatiegelden aan bestuursleden 

Theo heeft besloten om de vacatiegelden per kwartaal uit te betalen.  
Bij de overboeking komt als onderwerp Q1 etc. te staan. 

 

11. Jaarverslag 2022 
Alleen Martin, Lennard en Theo moeten gezamenlijk nog een stukje schrijven. 
De overige leden hebben al tekst aangeleverd. 
Lya kan aan de slag.  

 

12. Verplaatsen van 2e vergadering in november naar december 
Hier stemt men mee in. De datum in december wordt de 13e. Het DB zal hiervoor worden 
aangepast.  

 

13. Rondvraag 

Verplaatsing van de woensdagvergadering naar de maandag levert binnen de gemeente 
problemen op. Het is een gedoe met een bode die langer moet blijven en het vergaderen in 
een andere zaal vinden wij zelf niet prettig. 
Nu bekend is dat Yvonne zwanger is en door zwangerschapscursussen niet alle vergaderingen 
kan bijwonen vindt de vergadering het jammer dat de woensdagvergadering is afgelast. 
Lya zal middels een mail kijken wie er bezwaar heeft tegen het terugdraaien van de 
vergadering naar de woensdag. 

 

14. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit Jeanette de vergadering. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


